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Výsledky letošního 17. ročníku nejvýznamnější domácí soutěže právnických firem
Právnická firma roku, organizované společností EPRAVO.CZ pod záštitou Ministerstva
spravedlnosti ČR a za podpory ČAK, byly vyhlášeny na slavnostním galavečeru dne 4. 11.
2024 v Paláci Žofín v Praze.

V obou oblastech praxe získává PRK Partners ocenění opakovaně a v oblasti Řešení sporů dokonce
podruhé v řadě, což potvrzuje pověst a důvěru ve schopnosti našeho PRK týmu řešení sporů. Tento
robustní tým je složen ze specialistů s bohatými zkušenostmi se všemi možnostmi řešení sporů, na
všech úrovních a napříč odvětvími. Svými výsledky si získal důvěru řady klientů a v oblasti
hromadných žalob se stal průkopníkem v České republice. Tento tým drží krok s dobou a ve
spolupráci s předními českými univerzitami se podílí na inovativním projektu Online Dispute
Resolution (ODR) v České republice. Advokáti z našeho týmu patří mezi přední rozhodce Rozhodčího
soudu při Hospodářské komoře ČR a Agrární komoře ČR a Rozhodčího soudu Burzy cenných papírů.
Výjimečné postavení na trhu má i specializovaný tým PRK pro správu pohledávek.

Za práci v oblasti Bankovnictví a financí získává PRK Partners ocenění dokonce již po dvanácté v
17leté historii soutěže, což věříme svědčí o výjimečném postavení této naší praxe na českém právním
trhu. Právní poradenství v oblasti Bankovnictví a financí bylo od založení PRK Partners její přední
specializací a za více jak 30 let svého působení na právním trhu České republiky si na trhu
vybudovala uznávané a stabilní postavení. Tým tvořený experty s domácím i mezinárodním právním
vzděláním a zkušenostmi pracoval na nejvýznamnějších mandátech v polistopadové historii země.
Mezi naše klienty patří většina bank působících na českém bankovním trhu, jakož i další významné
subjekty finančního trhu v ČR.

Advokátní kancelář PRK Partners dále získala hodnocení Velmi doporučovaná nebo Doporučovaná ve
všech hlavních oblastech práva.

PRK Partners patří již více jak 30 let mezi přední advokátní kanceláře střední Evropy a pomáhá svým
klientům dosáhnout jejich cílů. Právě získaná ocenění vnímáme jako potvrzení nejen od našich
klientů, ale též kolegů z právnické profese, že se nám to daří a že svou práci děláme na nejvyšší
odborné úrovni. Poděkování patří všem z PRK Partners. Našim klientům děkujeme za důvěru a
svěřování svých mandátů.
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